

Rámcový plán Centra voľného času na školský rok 2013-2014

Záujmový útvar	Poč. hodín	Vedúci útvarov	Zameranie činnosti	Výstupy útvarov
DFS Cifroško - spevácko - tanečná zložka	4	Mgr. Danka KOLESÁROVÁ	Zameranie útvarov 1.-4 ročníka je: na pohybovú, vokálnu a rytmickú prípravu pre vyššie stupne DFS Cifroško. Prípravu talentovaných žiakov na rôzne súťaže vokálneho a tanečného charakteru. Rozvoj individuálnych a kolektívnych citov u detí, učiť ich kolektívnym vzťahom, kolektívnemu životu, rozvíjať kladné morálne, vôľové a charakterové črty osobnosti. Činnosť je zameraná aj na citlivosť, vnímavosť, individuálny prejav a samostatnú zručnosť a tvorivosť žiakov. Výchova žiakov v oblasti tradičnej ľudovej kultúry a folklóru sa uskutočňuje na základe presne stanovených tematických výchovno vzdelávacích plánov jednotlivých záujmových útvarov.	Reprezentácia ZŠ Sídlisko II 1336 a mesta Vranov nad Topľou na rôznych vystúpeniach a súťažiach v príslušných kategóriách.
	3	PaedDr. Jarmila KOLESÁROVÁ		
DFS Cifroško - hudobno - tanečná zložka	4	Mgr. Peter ŠOFRANKO		

DFS Cifroško - tanečná zložka	5	Mgr. Lenka KOCÁKOVÁ	Zameranie útvarov 5.-9. ročníka je pohybová, vokálna a rytmická príprava žiakov pre tvorbu komplexných choreografií, blokov a programov DFS Cifroško. Žiaci takisto poznávajú kultúrne hodnoty a umenie, tradície a vnímajú problematiku vyjadrovania sveta umením a vizuálnou kultúrou. Výstavba komplexného a celistvého programu pre potreby školy a mesta. Uchovávanie kultúrneho dedičstva našich predkov a zmysluplné využitie voľného času. Výchova žiakov v oblasti tradičnej ľudovej kultúry a folklóru sa uskutočňuje na základe presne stanovených tematických výchovno vzdelávacích plánov jednotlivých záujmových útvarov.	Reprezentácia ZŠ Sídliisko II 1336 a mesta Vranov nad Topľou na rôznych vystúpeniach a súťažiach v príslušných kategóriách.
DFS Cifroško - tanečná zložka	6	Mgr. Peter KOCÁK	Zameranie útvaru: Hlavným poslaním je vytvoriť detskú ľudovú hudbu ako súčasť tanečných a vokálnych programových čísel. Výchova žiakov v oblasti tradičnej ľudovej kultúry a folklóru sa uskutočňuje na základe presne stanovených tematických výchovno vzdelávacích plánov jednotlivých záujmových útvarov.	
DFS Cifroško - hudobná zložka	2	Mgr. Danka SOTÁKOVÁ	Zameranie útvaru: Hlavným poslaním je vytvoriť detskú ľudovú hudbu ako súčasť tanečných a vokálnych programových čísel. Výchova žiakov v oblasti tradičnej ľudovej kultúry a folklóru sa uskutočňuje na základe presne stanovených tematických výchovno vzdelávacích plánov jednotlivých záujmových útvarov.	Reprezentácia ZŠ Sídliisko II 1336 a mesta Vranov nad Topľou na rôznych vystúpeniach a súťažiach v príslušných kategóriách.

TS Mažoretky - tanečná zložka	5	Martina HOLPOVÁ	Zameranie TS: na pohybovú, vokálnu a rytmickú prípravu žiačok a prácu s náčiním. Prípravu talentovaných žiakov na súťaže tanečného charakteru - mažoretky. Činnosť je zameraná aj na citlivosť, vnímavosť, individuálny prejav a samostatnú zručnosť a tvorivosť žiakov. Výchova žiakov prebieha na základe presne stanovených tematických výchovno vzdelávacích plánov jednotlivých skupín.	reprezentácia ZŠ Sídliisko II 1336 a mesta Vranov nad Topľou na rôznych vystúpeniach a súťažiach v príslušných kategóriách
Volejbal mladší žiaci	4	Mgr. František MINARČIK	Získať žiakov v čo najväčšom počte a viesť ich k pravidelnému športovaniu. Vysvetľovať dôvody potreby vykonávania pohybovej činnosti v súvislosti s ochranou zdravia. Vzbudzovať záujem detí o športovú činnosť - usmerňovať ich záujem o loptové hry.	Rozvoj herných činností jednotlivca, rozvoj kondičných a koordinačných činností
Volejbal mladšie žiačky	6	Mgr. Monika KRIŠANDOVÁ	Podporovať záujem o volejbal, rozvíjať v nich pozitívne charakterové vlastnosti a povahové črty. Zamerať sa na zvládnutie herných činností jednotlivca a zdokonaľovanie kondičných a koordinačných schopností.	Zapojiť sa do súťaží: Minimax volejbal a Midimax volejbal. Reprezentácia školy aj v iných súťažiach.

Volebal staršie žiačky	6	Mgr. František MINARČIK	Rozvíjať športový talent a schopnosti s cieľom vychovať mládež pre kluby Mestského športového klubu.	Reprezentácia školy, usilovať sa o čo najlepšie umiestnenie v krajskej súťaži starších žiačok a žiakov.
Volebal starší žiaci	6	Mgr. Rastislav FEDOR		
Volebal prípravka	6	Mgr. Monika LEŠKOVÁ		